



ФОТО: А. ГЛУЗ

Поликлинику превратили в больницу

МАРИНА БОЙЦОВА / marina.boitsova@spbdnevnik.ru

Поликлиника № 42 на улице Ленсовета примет первых COVID-пациентов 1 июня. Она теперь будет полностью сосредоточена на пациентах с коронавирусной инфекцией и пневмониями.

РЕШЕНИЕ перепрофилировать здание поликлинического отделения № 42, относящегося к горбольнице № 20, было совместным – город нуждался в дополнительных койках, и руководство больницы № 20 поддержало его. Серьезные работы по переоборудованию начались в середине апреля. Главврач Татьяна Суровцева обещает, что новая больница откроется 1 июня, – городское здравоохранение очень нуждается сейчас в койках. Обратная реконструкция после окончания пандемии коронавирусной инфекции не планируется – работы по переоборудованию были столь значительными, что возвращение зданию функции обычной поликлиники не имеет смысла.

«Мы переоборудовали все четыре этажа поликлиники практически под инфекционный стационар на 230 коек. Каждый кабинет превратили в отдельную боксированную палату, – рассказала Татьяна Суровцева. – Но без поликлиники наши пациенты не останутся – у нас уже есть планы открыть медучреждение с офисами врачей общей практики почти рядом с больницей № 20, на улице Ленсовета, в одном из наших зданий».